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                                                                                                          ČERVENEC - SRPEN  2023  
MÍSTNÍ ZPRAVODAJ OBCE OUDOLEŇ

 

SLOVO STAROSTKY  
 

Vážení spoluobčané, 
      před sebou máte prázdninové dvojčíslo oudoleň-
ských listů, jste letně naladěni, dlouhé dny a sluníčko 
vás přímo vybízejí obklopit se přáteli, vyrazit do přírody, 
sportovat nebo lenošit, pracovat na zahrádce a něco 
dobrého si ugrilovat. I když je čas odpoutat se od všed-
ních starostí, dovolte mi, abych vás seznámila s udá-
lostmi a aktivitami, které se uskutečnily v červnu. 
      První červnová sobota se nesla v hasičském duchu. 
V Havlíčkově Borové proběhla okrsková soutěž a naši 
obec reprezentovala 2 družstva starších mužů, 1 druž-
stvo mladších mužů a 1 družstvo mladších žen. Jsem 
moc ráda, že se v Oudoleni hasičům daří a mají tolik 
příznivců. 
      O týden později ožila naše obec poutí. Připravený 
program nalákal nejenom místní občany, ale přijeli se 
podívat i občané ze sousedních vesnic, rodáci a další 
hosté. I když přípravy byly náročné, vše dopadlo dobře 
a my doufáme, že jste byli spokojeni a pouť si svátečně 
prožili. 
      Aby toho nebylo málo, oslovil nás Svazek obcí Po-
doubraví s prosbou o uskutečnění Valné hromady 
Svazku obcí Podoubraví u nás v Oudoleni. Valné hro-
mady se postupně konají ve všech obcích svazku, ně-
kde i vícekrát, v Oudoleni to byla premiéra. Pozvání při-
jalo 15 starostů, kteří se v úterý 20. června dostavili do 

zasedací místnosti, kde valná hromada jednala podle 
schváleného programu. Poděkování patří zaměstnan-
cům obce a paní Janě Stránské za přípravu, pomoc a 
občerstvení.  
      V pátek 23. června se na horním hřišti konal Den 
dětí. Poděkování patří TJ Sokol Oudoleň za přípravu a 
organizaci. 
      Naše děti se nejvíce těší na konec června, kdy jim 
končí škola. Nejvíce toho ale 30. června skončilo pro 
předškoláky a páťáky, se kterými jsme se slavnostně 
rozloučili v zasedací místnosti obecního úřadu za pří-
tomnosti rodičů, prarodičů, sourozenců a přátel. Spo-
lečně jsme si zavzpomínali a připomněli jejich život a 
působení v mateřské a základní škole. 
     Kulturní akce nás v červnu opravdu zahltily, ale ak-
tivně jsme se věnovali i akcím stavebním. Na požární 
nádrži probíhaly dokončovací úpravy, položení dřevě-
ných roštů a zalévání zaseté trávy. Nejvíce času jsme 
věnovali výstavbě vodovodu v horní části obce. Firma 
Jan Matějka pokračovala výstavbou hlavní trasy přes 
silnici, kolem čekárny a došlo k napojení na stávající vo-
dovodní řad. Dále nás čekají vodovodní přípojky k jed-
notlivým nemovitostem. Zástupci obce se chystají na-
vštívit jednotlivé majitele s informacemi o výstavbě. 
     Svazek obcí Podoubraví nám připravuje výběrová ří-
zení na vybudování sítí k novým parcelám a na 2. část 
výstavby vodovodu – vodovodní přípojky.  

Vystoupení kroužku lidových tradic pod vedením paní učitelky Marty Půžové na Oudoleňské pouti. Foto: Michaela Plíhalová 
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     Obec získala dotaci z programu Informační a komu-
nikační technologie 2023 na projekt „Zabezpečení 
obecního úřadu“ ve výši 100 000 Kč. Radost nám udě-
lalo Rozhodnutí Ministerstva zemědělství o poskytnutí 
dotace ve výši 300 000 Kč na opravu venkovní omítky 
kapličky. 
     Projekt „Ozelenění obce“ pokračoval setkáním se 
zástupcem firmy STROM-SPECI Polná, na kterém byl 
upřesněn časový harmonogram prací. Během prázdnin 
by měl být proveden terénní průzkum, mapování a foto-
dokumentace. 

     Ani přes prázdniny v úsilí nepolevíme, koneckonců 
děláme to pro vás, ale chvilku si také odpočineme. 
     Přeji vám všem hezké a nezapomenutelné léto plné 
radosti a spokojenosti. Využijte tyto měsíce k relaxaci, 
objevování nových věcí a setkávání se s ostatními ob-
čany. Ať už vás vaše letní cesty zavedou kamkoli, vraťte 
se v pořádku zpět domů. Budu se s vámi těšit na vidě-
nou na začátku září. 
     Krásné léto a opatrujte se! 
                                Blanka Zvolánková, starostka obce 
      

− Kontrola usnesení – usnesení jsou průběžně plněna. 

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a bere na vědomí žá-
dost o provedení stavby opěrné zdi po celé délce 
hranice pozemku z důvodu zamezení sesuvu půdy a 
zabezpečení svahu.  

− Zastupitelstvo projednalo a bere na vědomí žádost 
o povolení obnovy části obecní cesty na pozemcích 
p. č. 699 a p. č. 696/8 v k. ú. Oudoleň.  

− Zastupitelstvo schvaluje zpevnění cesty k rodin-
nému domu - zpevnění části pozemku p. č. 726/5 
v k. ú. Oudoleň asfaltovým recyklátem za podmínky, 
že veškeré náklady bude hradit žadatel.   

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a schvaluje Smlouvu 
o poskytnutí dotace mezi obcí a Krajem Vysočina. 
Obsahem smlouvy je poskytnutí dotace ve výši 
100 000 Kč z programu Informační a komunikační 
technologie 2023, podprogram B Kybernetická bez-
pečnost na projekt Zabezpečení obecního úřadu. 
Celkové náklady projektu činí 143 496 Kč. Zastupi-
telstvo pověřuje starostku podpisem smlouvy.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a schvaluje Smlouvu 
o dílo č. 1/2023 mezi obcí a firmou Tritius Solutions 
a. s. Obsahem smlouvy je instalace a konfigurace 
knihovního systému Tritius v obecní knihovně, roční 
udržovací poplatek činí 1 815 Kč vč. DPH. Zastupi-
telstvo pověřuje starostku podpisem smlouvy.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s průběhem prací na 
akci Vodovod Čtvrtě. Zastupitelstvo schvaluje výbě-
rovou komisi pro výběrové řízení na projekt: „Vodo-
vod Čtvrtě – přípojky“ ve složení: Mgr. Blanka Zvo-
lánková, Pavel Veselý, Michal Blažek. Zastupitelstvo 
schvaluje pověřit zpracováním výběrového řízení 
projektu: „Vodovod Čtvrtě – přípojky“ Centrum spo-
lečných služeb Svazku obcí Podoubraví, Chotěboř.  

− Zastupitelstvo schvaluje nákup pozemku p. č. 57/2, 
ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 28 m2 v k. ú. 
Oudoleň oddělený od pozemku p. č. 57 
geometrickým plánem, který vyhotovila firma 
GEONOVA, s. r. o., číslo plánu 462 – 1109/2023, 
za cenu 840 Kč a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy. Veškeré náklady na převod pozemku bude 
hradit obec. Na pozemku se nachází část chodníku. 

− Zastupitelstvo projednalo převod územního plánu 
obce na jednotný standard územního plánu. 
Zastupitelstvo projednalo návrh na pořízení změny 
územního plánu. Tento návrh nebude zařazen do 
změny č. 3 územního plánu Oudoleň. Zastupitelstvo 
obce Oudoleň schvaluje v kompetenci podle § 6 
odst. 5 zák. č. 183/2006 Sb. pořízení změny č. 3 
územního plánu Oudoleň zkráceným postupem 
podle § 55a zák. č. 183/2006 Sb. Obsahem změny 

bude převedení územního plánu Oudoleň do 
jednotného standardu dle novelizovaného znění 
vyhlášek č. 500/2006 Sb. a 501/2006 Sb. 
Zastupitelstvo obce Oudoleň určuje zastupitele 
určeného k projednání změny č. 3 ÚP Oudoleň 
Mgr. Blanku Zvolánkovou, starostku obce. 
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o zhotovení 
změny č. 3 územního plánu Oudoleň – Jednotný 
standard mezi obcí a Ing. arch. Alešem Lánou, 
Jihlava, za cenu 170 000 Kč a pověřuje starostku 
podpisem smlouvy. Zastupitelstvo schvaluje pověřit 
zpracováním žádosti o dotaci z Ministerstva pro 
místní rozvoj a následnou administraci Centrum 
společných služeb Svazku obcí Podoubraví, 
Chotěboř.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a bere na vědomí 
Protokol o výsledcích kontroly hospodaření obce 
za období od 1. 1. do 30. 4. 2023. Finanční výbor 
provedl kontrolu hospodaření podle rozpočtu, 
efektivnosti a účelnosti a při kontrole neshledal 
chyby a nedostatky.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a bere na vědomí 
Rozpočtové opatření č. 7/2023, tímto opatřením 
bude rozpočet na straně příjmů navýšen 
o 165 000 Kč, nejvyšší příjem činí dotace z Kraje Vy-
sočina na projekt Nákup komunální techniky ve výši 
150 000 Kč a na straně výdajů bude navýšen 
o 11 758 Kč - výdaj za geometrický plán chodníku 
v dolní části obce.   

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a schvaluje Rozpoč-
tové opatření č. 8/2023. Rozpočtovým opatřením 
bude rozpočet na straně výdajů navýšen o 
441 265 Kč, nejvyšší výdaj činí odvod DPH z ceny 
za stavební parcely ve výši 271 265 Kč.  

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 28. 6. 2023 

 

 

 

P O Z V Á N K A 
 
 

na zasedání Zastupitelstva obce Oudoleň, 
které se bude konat ve středu 16. srpna 2023 
od 18.00 hodin v zasedací místnosti obecního 
úřadu.  
 Program: 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Žádost o zpevnění svahu 
4. Žádost o povolení obnovy obecní cesty 
5. Oprava venkovní omítky kapličky 
6. Obecní kronika – zápis za rok 2022 
7. Rozpočtové opatření č. 9/2023 
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− Zastupitelstvo bere na vědomí stav peněžních pro-
středků na účtech: 
ČSOB Poštovní spořitelna 1 396 683,65 
ČSOB, a. s.                           8 884 479,70 
Česká spořitelna, a. s.           1 126 095,15 
Česká národní banka 1 124 275,88 
Celkem                                12 531 534,38 Kč. 

− Zastupitelstvo bylo seznámeno a schvaluje smlouvu 
o využití systému odpadového hospodářství a 
zajištění zpětného odběru elektrozařízení 
č. MUC002_2023 mezi obcí a firmou ELEKTROWIN 
a. s., Praha na odběr elektrozařízení v rámci svozu 
nebezpečného odpadu. Smlouva obec nijak 
nezavazuje, občané mohou i nadále předávat 
elektrozařízení hasičům a tím je podporovat. 

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s podáním žádosti 
o přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 
Krajem Vysočina.  

− Zastupitelstvo schvaluje žádost ZŠ a MŠ Oudoleň 
o udělení výjimky z počtu žáků pro školní rok 
2023/2024 a schvaluje úhradu zvýšených výdajů na 
vzdělávací činnost školy, a to nad výši stanovenou 
podle § 161 a § 162 školského zákona. Základní 
škola bude trojtřídní s 24 žáky. 

− Různé - zastupitelstvo bylo seznámeno: 
▪ s informacemi týkajícími se požární nádrže. 
▪ s informacemi k projektu „Ozelenění obce“. 
▪ s informacemi k veřejnému osvětlení v horní části 

obce.  

▪ s informacemi o získání dotace na projekt 
„Oprava venkovní omítky kapličky“. 

▪ s informacemi z výjezdního zasedání LDO. 
▪ s informacemi z valné hromady Svazku obcí Po-

doubraví. 
▪ s informacemi týkajícími se rekonstrukce školní 

kuchyně. 
▪ s termínem zasedání zastupitelstva ve středu 

16. 8. 2023 od 18.00 hodin. 

TRADIČNÍ PEČENÍ 

POUŤOVÝCH KOLÁČKŮ - 

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ 
       V pátek 9. 6. jsme se 
sešly opět po roce při pečení 
pouťových koláčků. Sešly 
jsme se v poledne, kdy bylo 
již zaděláno na 4 kg koláčů a 
ženy mohly hned jít na věc. 
Šlo to perfektně. Pekly jsme 
svatební koláčky z 11 kg a 
v 15.00 hodin bylo hotovo. 
Poté si ženy daly svačinu – 
řízek s chlebem a okurkou, 
uvařila se káva. Poseděly a 
popovídaly. V odpoledních 
hodinách akce 
„koláče“ skončila.  
      Stala se z toho 
tradice a jsem 
ráda, že jsem 
součástí této akce 
babiček. Hosté 
v sobotu ochutná-
vali při poslechu 
Rebelky a násled-
né zábavy. Proda-
lo se vše, nezbylo 
nic. O koláče byl 
velký zájem. 
     A komu vděčí-
me za pekařské 
umění?  Fota: Pavlína Blažková 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE… 

, 

 

 

DOVOLENÁ NA OBECNÍM ÚŘADĚ  
 

 

Ve dnech 24. – 28. 7. bude z důvodu 

čerpání dovolené obecní úřad uzavřen. 
 

 

 

       
  

ÚŘEDNÍ HODINY  

STAROSTKY A MÍSTOSTAROSTY  

O PRÁZDNINÁCH 
Starostka obce:  
Úterý - sudý týden: 17.00 – 19.00 hodin 
 

Místostarosta obce: 
Úterý - sudý týden: 18.00 – 19.00 hodin 
 

 

 

       
  

ZÁPIS A KONTROLA VODOMĚRŮ 
       Upozorňujeme občany, že v průběhu 
měsíce července a srpna bude pan Michal 
Blažek provádět zápis stavu vodoměrů a jejich 
kontrolu. 
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     Paním Zdence Tonarové, Jaroslavě Blažkové, 
Jaroslavě Ševcechové, Boženě Tomkové, Zdence 
Poulové, Evě Hájkové, Marii Drápalíkové, Vlastě 
Bencové, Janě Benákové, Janě Plíhalové, Vlastě 
Neubauerové, Stanislavě Antlové, Haně Janáčkové a 
Haně Pátkové. Velké poděkování naší pečící jednotce 
paní Jaroslavě Půžové a paní Veronice Janáčkové, na 
kterých výsledek naší práce stál! 
       Poděkování patří paní Ireně 
Milichovské, která zajistila a navážila 
všechny potřebné suroviny. Panu 
Zdeňku Ondráčkovi, který dodal 
náplně. Paní Vladimíře Stehnové, 
která nachystala s paní Veronikou 
Janáčkovou koláče k prodeji a 
pomohly mi vše uklidit. A velké 
poděkování patří vedení obce 
Oudoleň, která pečení podpořila a 

umožnila setkání našich seniorek.  
      Doufám, že se ještě někdy při této akci v tak hojném 
počtu sejdeme a užijeme si to. Chtěli bychom touto 
cestou poslat pozdravy paní Jaroslavě Slámové, která 
se v letošním roce poprvé bohužel nemohla ze zdra-
votních důvodů pečení zúčastnit. 
      Ještě jednou velké díky a snad někdy na viděnou. 

                           Pavlína Blažková 

OUDOLEŇSKÁ POUŤ         
     Slovo pouť znamená cestu, puto-
vání. Poutě mají kořeny v nábožen-
ských tradicích a jsou často spojeny 
s ochranou nebeských patronů nebo 
svatých. Konaly se u kostelů a 
chrámů, kde byly slaveny mše, boho-
služby a procesí. Lidé přicházeli, aby 
si na těchto místech vyprosili požeh-
nání, vděčnost nebo se modlili za své 
potřeby a přání… 
     Poutě jsou takovým místem, kde 
se propojuje víra, zábava a komunita 
do jednoho harmonického celku. 
Ve snaze toto propojení posílit a vy-
tvořit příležitost k setkání a zábavě 
pro občany uspořádalo obecní zastu-
pitelstvo v sobotu 10. června pouťové 
posezení před kulturním domem.  
     Na přípravě pouťového posezení 
se podíleli zastupitelé, jejich rodinní 
příslušníci, zaměstnanci obce a další 
občané již 14 dní předem. Brigády na 
mytí oken v kulturním domě a na pletí 
či zametání přispěly k pěknému upra-
venému prostředí, ve kterém letošní 
pouť probíhala. Všem zúčastněným 
děkujeme za pomoc. Další velkou pří-
pravou bylo pečení koláčků od našich 
seniorek. Děkujeme paní Pavlíně 
Blažkové za přípravu a organizaci 
celé akce. Všem ženám, které ko-
láčky zadělávaly, válely, plnily nápl-
němi, motaly a pekly, patří také velké 
poděkování. Koláčky byly vynikající a 
jen se po nich zaprášilo.  
     A nadešel dlouho očekávaný den 
a s ním i tradiční medardovské po-
časí. Ale vše dobře dopadlo, vsadili 
jsme totiž na jistotu. Pouťové oslavy 
byly zahájeny mší svatou, kterou ce-
lebroval páter Daniel Kolář. Ještě 
před ní jsme si poslechli písně s ná-
boženskou tématikou od chrámového 
sboru VITUS z Havlíčkovy Borové, 
který společně s panem varhaníkem Fota: Michaela Plíhalová 
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doprovázel mši konající se na novém jevišti 
v kulturním domě. Během mše nám pan farář 
posvětil nový kalich a patenu na hostie, které 
obec zakoupila. Po skončení mše už byla 
před kulturním domem nachystána dechová 
hudba Rebelka pod vedením kapelníka Petra 
Milichovského. Ani jsme nečekali, že se vás 
sejde tolik, ale stoly jsme rádi přidali. Kapela 
radostně vyhrávala jak k poslechu, tak 
i k tanci. V podvečer na všechny čekalo vy-
stoupení kroužku lidových tradic při ZŠ a MŠ 
Oudoleň. Pod vedením paní učitelky Marty 
Půžové jsme shlédli děti v programu Když 
jsem husy pásala. Velmi milé a dojemné 
představení bylo odměněno velkým potles-
kem. Jako další vystoupila děvčata z taneč-
ního kroužku a zatancovala tři sestavy, jednu 
z nich na stepech. Na to, že děvčata tréno-
vala sama, scházela se každé pondělí v kul-
turním domě, zvládla vystoupení skvěle. Díky!  
       Po celé pouťové odpoledne jsme měli příležitost shlédnout velmi zajímavou výstavu 
Jirky Slejšky, který společně se svým tatínkem hledá „poklady“ detektorem. Je to skvělý, 
ale i náročný koníček. Jirka mu věnuje hodně ze svého volného času a jeho rodiče ho 
podporují. O vystavených exponátech dokáže Jirka i historicky pohovořit. Jemu i celé 
rodině děkujeme za zpestření pouťové soboty. 
     Nadešel večer, počasí se ustálilo a nám už zbýval poslední bod programu v podobě 
taneční zábavy se skupinou Fortuna. A tak se zpívalo, tančilo, povídalo, popíjelo a jedlo 
až do pozdních večerních hodin. 
     Všichni zastupitelé se starali o blaho našich občanů a střídali se ve stánku s nápoji 
a občerstvením. Velké poděkování patří paní Janě Stránské a kolektivu za občerstvení 
a nápoje v místní hospůdce. Také děkujeme paní Michaele Plíhalové za fotografování 
po celou dobu pouťového programu.  
     Doufáme, že vám pouťové posezení přineslo radost a zábavu. Děkujeme za účast, 
podporu a pomoc při přípravách.                                                       Blanka Zvolánková 

SLAVNOSTNÍ ROZLOUČENÍ 4 PŘEDŠKOLÁKŮ A 4 PÁŤÁKŮ   
     Každý z nás prožívá v životě různé významné okamžiky. Jedním z nich je loučení s mateřskou školou a se základní 
školou. Je to chvíle, kdy se děti loučí se svými spolužáky, učiteli a prostředím, které pro ně bylo po několik let druhým 
domovem. Toto slavnostní setkání je plné emocí, radosti, nostalgie a naděje na budoucnost. 
     V zasedací místnosti obecního úřadu se v úterý 27. června slavnostně rozloučili se školkou 4 předškoláci: Tomáš 
Antl, Evan Belák, Jindřich Rosický a Marharyta Sarkisova. Byli ošerpováni, pasováni na školáky, obdrželi na pa-
mátku tričko se školou a dárečky s přáním 
úspěchů do 1. třídy. Se základní školou se 
rozloučili 4 absolventi: Jan Blažek, Adam 
Babák, Ema Marková a Emma Stehnová. 
Též byli ošerpováni, pasováni na žáky 
2. stupně základní školy a na památku si od-
nesli vzpomínkové tričko a knížky. Přejeme 
jim hodně úspěchů na základních školách 
v Havlíčkově Borové, ve Ždírci nad Doubra-
vou a na Gymnáziu v Chotěboři. Závěrečná 
vzpomínková prezentace se snímky a foto-
grafiemi, které zachytily cestu školním živo-
tem, připomněly společné výlety, akce a 
představení, udělala krásnou tečku za ce-
lým rozloučením. Nikomu se snad ani domů 
nechtělo, a tak jsme si ještě popovídali a za-
vzpomínali. 
     Při této příležitosti bych ráda 
poděkovala všem pedagogickým 
pracovníkům a zaměstnancům školy 
za jejich odvedenou práci ve školním 
roce 2022/2023. Užijte si léto, dovolenou 
a načerpejte hodně sil do nového 
školního roku!               Blanka Zvolánková 

Fota: Michaela Plíhalová 

Foto: Michaela Plíhalová 
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NA KONCI ČERVNA PŘEDŠKOLÁCI 

PŘEDALI PŘEDŠKOLÁCKÉ ŽEZLO  
      Děti tento měsíc poznaly poslední strom 
– národní strom – lípu. Nemuseli jsme ji 
dlouze hledat, protože nám majestátně stojí 
na naší školní zahradě. Stejně tak, jako lidé 
kdysi, i my se pod lípou rádi scházíme nejen 
v období teplého počasí.  
       Poslední měsíc školního roku jsme opět 
podnikli spoustu akcí. Pátrali jsme po léči-
vých bylinkách na zahradě – děti objevovaly 
pomocí Atlasu bylin, co všechno na zahradě 
roste. Dozvěděly se mnoho nového napří-
klad o kopřivě, které se bojí, a přitom zjistily, 
že je vlastně hodně užitečná. Některé bylinky 
jsme použili pro ochucení vody nebo při zá-
věrečném vaření – na ozdobu nepečeného 
dezertu nebo při pečení pizzy. Také jsme 
pravidelně kontrolovali úrodu na našich zá-
honcích a sbírali např. jahody. Nasbírané 
ovoce jsme využili i do nepečeného dezertu 
při Vaření na rozloučenou. Na zahradě si děti 
užily i koutky s vodou, hrály si s ní podle 
svých představ a také testovaly nová za-
hradní koryta. 
      S pohádkou O neposlušném modrém au-
tíčku jsme se věnovali dopravním prostřed-
kům a předpisům. Prakticky si znalost před-
pisů a značek děti ověřily v okolí mateřské 
školy. Také jsme se zaměřili na naše tělo a 
děti kreslily postavu někoho, kdo je jim 
blízký, a tím si ověřily zlepšení v kresbě po-
stavy.  
     Ke Dni dětí proběhl na zahradě Projek-
tový den s odborníkem panem Tichým, spe-
cialistou na „Učení, které baví“. Zúčastnili 
jsme se také sportovního dne v Havlíčkově 
Borové, kde si děti zasportovaly. 
     Jak jsou na tom se svojí vytrvalostí zjistily 
jednak při Páťácké stezce, kdy podle mapy, 
šipek a fáborků hledaly v přírodě stanoviště, 

na kterých plnily různé úkoly, a také při našem posledním 
výletě, kdy jsme se vydali brzkým linkovým autobusem do 
oblíbeného Peršíkova, kde nás naši školkoví peršíkovští 
kamarádi přivítali chlebem a solí, postupně provedli jejich 
vesničkou a pohostili ve svých domovech.  
     V červnu jsme ještě poznali nové krásné loutkové diva-
dlo Koník. Jsme rády, že jsme pro děti objevily další kva-
litní divadlo.  
      A na závěr jsme se rozloučili s předškoláky.  
      Přejeme všem dětem, rodičům i prarodičům krásné 
prázdniny, děkujeme všem za celoroční spolupráci 
a v září se těšíme na shledanou.  

                         Paní učitelky MŠ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA OUDOLEŇ 

, 

 

 

Loučení s předškoláky ve školce. Foto: MŠ 

Výlet do Peršíkova. Foto: MŠ 

Předávání předškoláckého žezla. Foto: MŠ 
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KE DNI DĚTÍ ŽÁCI DOSTALI ZÁBAVNÉ UČENÍ A 

SPORTOVÁNÍ  
     Ve středu 31. 5. přijel do naší školy pan Tichý a přivezl 
mnoho různých her a hraček z různých materiálů, převážně 
však ze dřeva. Děti tak dostaly k blížícímu se svátku dopo-
ledne plné zkoumání, k čemu která věc slouží a zda se jim po-
daří splnit cíle her, které nebyly mnohdy jednoduché a vyža-
dovaly především trpělivost. 
       Všichni si mohli vyzkoušet, zda postaví na balanční desce 
více než dva domečky, jestli dokážou přemístit kousek po 
kousku věž pomocí háčku zavěšeného na své hlavě, jestli složí 
puzzle z rybiček, mohli si zahrát kroket, kuželky, balancovat 
vejce na lžíci a projít s ním trasu a mnoho dalších her a discip-
lín. U staršího žactva měla největší úspěch vozítka, se kterými 
se měl projet slalom a dojet do cíle. Na závěr si mohl každý 
vybrat v prodejně nanuka a zbaštit si ho v parku. 
       Akce se velmi vydařila, počasí bylo krásné a děti byly zase 
bohatší o pěkný nový zážitek.                                  Učitelky ZŠ 

ŠKOLA USPOŘÁDALA ŠACHOVÝ TURNAJ PRO 

ŽÁKY 1. STUPNĚ Z OKRESU HAVLÍČKŮV BROD  
       V pátek 9. června uspořádala naše škola Šachový 
turnaj pro žáky 1. stupně z okresu Havlíčkův Brod. 
       Jednalo se o 7. ročník. Letos se ho zúčastnilo 30 
mladých šachistů nejen z 1. stupně, ale zahráli si i dva 
předškoláci (jedním z nich byl Tomík Antl). 
       Kromě naší školy a školky, kterou reprezentovali 
Emča Marková, Pavlík Kubát, Anežka Holasová, Ba-
runka Janáčková, Terezka Antlová, Dája Ende, Emička 
Janáčková, Anička Zagórová a Tomášek Antl, přijeli 
žáci z Lípy, Lipnice nad Sázavou, České Bělé, 
ZŠ Wolkerova, ZŠ Radostná, MŠ Korálky. Celkem se 
sešlo 17 chlapců a 13 děvčat. Hrálo se 7 kol, každá par-
tie na 2 x 15 minut.  
       V poledne jsme už vyhlašovali vítěze. V kategorii 
chlapců obsadil 1. místo Matyáš K. z Lípy, 2. místo To-
máš K. z České Bělé a na stupně vítězů vystoupal i náš 
Pavlík Kubát, který získal bronzový pohár. Kategorii 
děvčat vyhrála Emča Marková, druhá se umístila 
Anežka Holasová a Emička Janáčková získala třetí 
místo. Na bramborovém místě pak skončila Anička 
Zagórová (všechny ze ZŠ a MŠ Oudoleň). 

      Děkujeme všem za klidný průběh turnaje, obci Ou-
doleň a Slavětín za poskytnuté skvělé zázemí a finanční 
dar, všem maminkám, které se postaraly o občerstvení, 
našim kuchařkám, které zajistily dodržování pitného re-
žimu a také kroužku vaření, který připravil hezké a dobré 
medaile. Poděkování patří také panu Slámovi za limo-
nády a VZP Havlíčkův Brod za ceny.  
                                                                Milan Chvojka                                          
 

Malé hodnocení turnaje očima našich hráčů: 
 

Dája: Bylo to strašně moc dobrý, byli tam dobří hráči. 
Jsem šťastná, protože jsem si to užila. Vyhrála jsem di-
nosauří vejce, náramek, knížku a další věci. 
 

Emi J.: Byla jsem 3. z holek, vyhrála jsem bronzový po-
hár, měla jsem hezké ceny - knížku, bonbony, pití, klí-
čenku, míček, propisku, ... 
 

Anežka: Turnaj se mi líbil, byla jsem 2. z holek. S ně-
kterými soupeři se mi hrálo dobře. 
 

Emča M.: Moc se mi to líbilo, 
jsem ráda, že jsem si zahrála. 
Podařilo se mi umístit na 
1. příčce v kategorii dívky, 
takže jsem obdržela zlatý po-
hár a z cen jsem si vybrala 
omalovánky, stříkací fixy a 
další věci. 
 

Anička: Skončila jsem jako 
4. z holek. Líbilo se mi to, pro-
tože jsem dopadla dobře. 
 

Terezka: Byl to můj 1. šachový 
turnaj, líbil se mi, překvapilo 
mě, že se hrálo jen 7 kol. 
 

Barča: Líbilo se mi, že když 
jsem zapomínala mačkat ho-
diny, soupeři mi to připomněli. 
Vyhrála jsem spoustu cen, 
třeba sovičkovou gumu. Líbily 
se mi perníkové medaile. 
 Foto: ZŠ 

Foto: ZŠ 
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V PŘIBYSLAVI JSME DĚLALI 

„ŘIDIČÁK NA KOLO“  
       V pondělí 12. června vyrazili 
žáci 3. a 4. ročníku do Přibyslavi na 
dopravní hřiště. Čtvrťáci měli proká-
zat znalosti a dovednosti z dopravní 
výchovy a získat "řidičský průkaz na 
kolo". Jejich mladší kamarádi si to 
zatím jeli vyzkoušet „nanečisto“. 
Nejprve každý vyplnil test, který ob-
sahoval 20 otázek (včetně doprav-
ních značek a křižovatek). Poté 
všichni na vypůjčených kolech a ko-
loběžce jezdili po dopravním hřišti, 
kde měli prokázat, že umí jezdit 
podle dopravních předpisů. Všem 
čtvrťákům se podařilo průkaz cyk-
listy získat. Nakonec jsme stihli 
ještě zmrzlinu na náměstí a autobu-
sem jsme se vraceli zpátky do 
školy.                               Učitelky ZŠ 

 

VÝLET DO HAVLÍČKOVY BOROVÉ 

Muzeum Karla Havlíčka Borovského 
     V muzeu jsme se dozvěděli spoustu nových zajímavých věcí 
o životě spisovatele a novináře Karla Havlíčka Borovského a 
jeho život nás dost zaujal. 
 
Naučná stezka KHB 
      Stezku jsme si moc užili, hezky jsme se prošli po Borové. 
Navštívili jsme také expozici Josefa Stránského (bombardovací 
letec za 2. světové války) a Viktora Dobrovolného (sochař, malíř 
a ilustrátor), oba to byli stejně jako KHB rodáci z Havlíčkovy 
Borové. 
 
Den otevřených dveří v JZD 
       V JZD nás to bavilo, protože většina z nás má zemědělství 
ráda a hodně jsme toho zjistili. Hodně se nám líbila malá te-
látka.                                                               Žáci 4. a 5. ročníku 

 

SPANÍ VE ŠKOLE 
       Dne 22. 6. jsme přespávali ve škole. Ve čtvrtek jsme do-
razili na 19. hodinu a začali jsme si vybalovat. Potom jsme se 
všichni sešli v kroužku a psali jsme si na záda, co na druhých 
máme rádi. Jelikož jsme se ještě ten den s holkama koukaly 
na horor, tak hned se setměním jsme byli všichni nasáčkovaní 
v jednom rohu. Večer jsme hráli deskové hry a povídali jsme 
si. V noci jsme toho moc nenaspali. Ráno jsme si udělali spo-
lečnou snídani a už jsme se jenom dívali na filmy. Všichni jsme 
si to moc užili, byla to sranda.                                        Žáci ZŠ 
  

VYHRÁLI JSME ANIMAČNÍ 

SET V SOUTĚŽI ALFIÁDA 

     Naše škola využívá ke zkoumání 
znalostí žáků i zábavný portál 
AlfBook (www.alfbook.cz). V květnu 
proběhla soutěž Alfiáda, které se 
společně s námi zúčastnilo 75 škol 
z České i Slovenské republiky. Žáci 
pilně plnili úkoly a jejich snaha při-
nesla ovoce, ZŠ a MŠ Oudoleň zís-
kala krásné 2. místo a vyhrála Ani-
mační set.                        Učitelky ZŠ 

Foto: ZŠ 

Foto: ZŠ 

Foto: ZŠ Foto: ZŠ 
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NAŠE ŽÁKYNĚ ZÍSKALY VE VÝTVARNÉ SOUTĚŽI 

KRÁSNÉ 3. A 5. MÍSTO 
     Kraj Vysočina vyhlásil i tento školní rok výtvarnou soutěž 
pro žáky 3. tříd v rámci „Programu prevence dětských úrazů“.  
Soutěže se účastnilo 50 škol z kraje Vysočina, celkový počet 
zaslaných prací byl 638. Naše žákyně Barunka a Elenka byly 
oceněny krásným 3. a 5. místem. Gratulujeme.    Učitelky ZŠ 
 

VÝLET DO SOBÍŇOVSKÉ ŠKOLY 
     Dne 26. 6. vyrazili čtvrťáci a páťáci pěšky do Sopot navští-
vit žáky ZŠ a MŠ Sobíňov. Vyrazili jsme od školy už v sedm 
hodin a prošli polní a lesní cestou ze Slavětína na Hlínu a 
Sopoty. Procházeli jsme překrásnou přírodou a malebnými 
místy. Viděli jsme lesní studánku, k níž se váže strašidelná 
pověst, v Hlíně jsme si četli tabuli u pomníčku cestovatele 
Františka Vyšaty – Čecha a prohlíželi jsme si obrázky na tabuli 
u Nivy Doubravy, která je přírodní rezervací. 
     Když jsme dorazili do Sopot, přišli nám naproti žáci páté 
třídy školy Sobíňov, ukázali nám kostel, školu, připravili si pro 
nás hudební hry se zvukovými trubkami, společenské hry a 
paní učitelka nám upekla bábovku. 
     Všichni se tam divili, že jsme došli pěšky a neumíráme vy-
čerpáním, ale nám ta cesta nepřišla tak dlouhá, přestože měla 
skoro osm kilometrů. Šlo se nám totiž dobře, skoro pořád byl 
stín a cesta vedla převážně z kopce. 
     Zpátky jsme chtěli jet autobusem, ale ten se zpozdil o vý-
znamných deset minut a ujel nám spoj z rozcestí u Příjemek. 
Tak jsme došli do Příjemek a přijela pro nás paní ředitelka 
vlastním vozem.  
     Výlet se nám líbil, byl hezký a dobrodružný.             Žáci ZŠ 
 

PÁŤÁCI PŘIPRAVILI PRO SPOLUŽÁKY 

DOBRODRUŽNOU STEZKU  
     Naši páťáci si 
připravili pro ostat-
ní školáky i škol-
káčky dobrodruž-
nou stezku plnou zajímavých úkolů. Příprava byla náročná, ale vyplatila se, 
a tak se mohlo 29. 6. ráno startovat.  
      Děti šly po skupinkách podle svých map, na kterých měly vyznačena sou-
těžní stanoviště. Na každém si mohly vyzkoušet své znalosti a dovednosti. 
Soutěžící jezdili barrel racing na gumových koních jako kovbojové, chytali 
koně do lasa, třídili kravince od kobylinců, poznávali stopy zvěře, kožešiny a 
shozy, poznávali pracovní psy, házeli kosti do hrnce a piškoty do psí tlamy, 
kopali góly do branky a hlavně si užívali poslední regulérní den školy před 
tím, než dostanou svá vysvědčení a vyrazí na prázdniny.  

      Akce se vydařila, i počasí nám přálo. Už se těšíme, co si 
na nás připraví další páťáci.                                    Učitelky ZŠ 

 
       Žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Oudoleň přejí všem 
krásné prázdniny. Děkujeme rodičům za spolupráci 
během školního roku a těšíme se na další. 
       Dále bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám 
pomáhají ve škole sbírat hliník. Příští rok v tom budeme 
určitě pokračovat. Hezké prázdninové dny! 

 Kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Oudoleň 

NABÍDKA PRÁCE 
Základní škola a Mateřská škola Oudoleň 

Oudoleň 123, 582 24 Oudoleň 
 
Na školní rok 2023/2024 hledáme: 

• uklízečku – poloviční úvazek, nástup 1. 9. 2023, 

ohodnocení dle platových tabulek 

• kuchařku – celý úvazek, nástup 1. 9. 2023, 

požadován výuční list v oboru, praxe ve školním 

stravování vítána, ohodnocení dle platových 

tabulek. 

Žádosti spolu s životopisy zasílejte na: 
zsoudolen@seznam.cz, skola@oudolen.cz 
Tel.: 608 797 750, 569 642 203  
Ředitelka školy: Mgr. Vladimíra Stehnová 

 

 

Mapka stezky. 

P O D Ě K O V Á N Í 
 

Děkujeme paní Jaroslavě Půžové  

za dlouholetou práci  

ve školní jídelně.  
 

ZŠ a MŠ Oudoleň 

Obec Oudoleň 

Fota: ZŠ 

mailto:zsoudolen@seznam.cz
mailto:skola@oudolen.cz
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Lenka Parýzková: SKLOUZNI SE V DEŠTI     
     Ve chvíli, kdy se zdálo, že 
zvládla odchod od nevěrného man-
žela, dělení majetku i neshody 
s pubertální dcerou, tehdy se s ní 
setkala poprvé. Přišla bez ohlá-
šení, bez varování jí sevřela hrdlo 
úzkostí. DEPRESE. Nedala se se-
třást, vyležet ani zapomenout. Po 
několika měsících marného boje se 
Lenka rozhoduje, jestli to tady 
skončí, nebo zkusí znovu žít. Vyhrává druhá možnost, 
a proto dobrovolně nastupuje do léčebny. 
     Začíná příběh z prostředí psychiatrického oddělení, 
kde se Lenka potýká se svými potížemi, ale většinou 
neztrácí smysl pro humor. Není tu nouze o úsměvné ab-
surdní situace a setkání s lidmi, kteří jsou často v bez-
východné situaci, ale přesto dokážou jeden druhému 
dodávat naději. 

     Dokáže se Lenka vrátit z těžkých depresivních stavů 
zpátky do života? Zvládne Ivanka svůj boj s anorexií? 
Proč přestala najednou krásná bulimička Andrejka zvra-
cet a z jakého důvodu se Šárka do blázince neustále 
vrací? 
 

Dagmar Digma Čechová: PODÍVEJ SE PODRUHÉ...  
     Nový román od autorky bestsel-
lerů Nemusíš!, Nesejdeš z cesty, Jed-
na z pěti a Okno s dívkou a ptáčkem 
     Zamiluješ-li se na první pohled, po-
dívej se podruhé, radí osamělému spi-
sovateli Oldřichovi nejoblíbenější 
z jeho postav, dokonalý muž a 
úspěšný detektiv Xaver. Jako sebevě-
domé alter ego směruje autorův život 
až do chvíle, kdy si ho dokonale pod-
maní mladá a krásná Heda. Oldřich nemůže uvěřit 
svému štěstí a hluboký cit k milované ženě ho přiměje 
i přestat naslouchat dlouholetému příteli. Manželská 
idylka má však i temné chvíle, kterých nenápadně při-
bývá, a zmatený muž se brzy musí ptát, kde a proč se 
vytratil on sám.        

     Zdravotní stav dětí školních 
ve školním roce 1924 -1925 byl 
úplně uspokojivý až na úmrtí žačky 
III. třídy Františky Nečasové, která 
roznemohla se za příznaků střevního 
týfu, kteréž nemoci též 2. dubna 
1925 podlehla. Účast žactva na po-
hřbu byla úředně zakázána. Ve tří-
dách byla provedena desinfekce. 
Ztráta tato bolestně dotkla se všech, 

poněvadž byla žačkou velmi pilnou a svědomitou a pro 
svou skromnou a milou povahu byla všeobecně oblí-
bena.  
     Dne 11. června 1925 pořádaly děti školy oudoleňské 

se slavětínskými „Dětský den“ ve prospěch čes. zem. 
komise pro péči o mládež. Říd. učitel podal ukázky 
prostných se zpěvem, cvičení s praporky, tyčemi, písně 
napodobovací, sl. Balousová nacvičila tance na národ. 
písně, sl. Novotná skupinky a deklamace, p. učitel Knob 
trojhlasé a čtyřhlasé zpěvy. Program ukončen slav-
nostní scenou „Oslava vlajky a znaků zemských“. Vy-
bráno 136 Kč. Občanstvo zúčastnilo se v počtu asi 400 
osob.  
     Žáci z Oudoleně a ze Slavětína vykonali celodenní 
výlet do Hlinska, kdež prohlédnuty 2 tkalcovny, dílna ka-
menická, továrna na zpracování kožešin, pivovar, zimní 
hospodářská a letní hospodářská škola a vzorný statek.  
  (V ukázce je zachována původní pravopisná úprava.)

DRUŽSTVO ŽEN OBSADILO 3. MÍSTO 

NA OKRSKOVÉ HASIČSKÉ SOUTĚŽI 
     Jako každý rok, tak i letos nás čekala okrsková 
soutěž, jejímž pořadatelem byl Sbor dobrovolných 
hasičů Havlíčkova Borová. V sobotu 3. 6. se sešly týmy 
z Havlíčkovy Borové, Slavětína, Cibotína, České Bělé, 
Kojetína, Jitkova, Krátké Vsi a Oudoleně. Jako vloni, tak 
i letos měla naše obec zastoupení, a to v počtu 4 týmů: 
2 družstva starších mužů, 1 družstvo mladších mužů a 
1 družstvo mladších žen. 
       Při slavnostním zahájení nás přivítali nejen pořada-
telé, ale i starosta okrsku č. 6 pan Pavel Pátek, velitel 
okrsku pan Pavel Kubát a překvapením byla účast sta-
rosty Okresního sdružení hasičů pana Josefa Stejskala. 
Po tomto zahájení mohl sportovní den začít. 
       První disciplínou byl běh na 100 m s překážkami, 
kde  ve  dvou  tratích  běželi  jak  muži  mladší,  tak  ženy 
mladší. Tato disciplína byla postupová a počítaly se tři 
nejlepší časy jednotlivých závodníků. Do dráhy mužů se 

postupně postavili: M. Antl, J. Bačkovský, T. Bačkovský, 
L. Musil a J. Ondráček. Do dráhy žen to byly: I. Bencová, 
K. Kubátová, A. Volšová, D. Zelenková a N. Zelenková. 
Nejlepší 3 časy byly za muže: J. Bačkovský, T. Bačkov-
ský a L. Musil. Za ženy: N. Zelenková, A. Volšová a 
I. Bencová. 
     Po ukončení běhu na 100 m s překážkami nastala 
kratší pauza a po ní již začaly očekávané požární útoky, 
kde se vystřídali: muži mladší, ženy mladší, ženy starší 
a na závěr muži starší. Za tým mladších mužů nastou-
pili: M. Antl, J. Bačkovský, T. Bačkovský, J. Kubát, 
L. Musil, J. Ondráček a R. Zelenka. I přes zdařilý útok a 
body za 100 m s překážkami to bohužel stačilo 
na 5. místo. Za ženy mladší nastoupily: I. Bencová, 
P. Blažková, K. Kubátová, A. Volšová, D. Zelenková, 
H. Zelenková a N. Zelenková. Po menším zádrhelu při 
tomto útoku a po přičtení bodů z kategorie 100 m s pře-
kážkami si odvezly domů pohár za 3. místo. Zastoupení 
ve starších ženách náš sbor neměl a o to netrpělivěji 

HISTORIE – PAMĚTNÍ KNIHA OBEC 

  

NÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OUDOLEŇ 

 

VÝPŮJČNÍ DOBA O PRÁZDNINÁCH 

Během prázdnin bude knihovna v sobotu zavřená.  

 

 

OBECNÍ KNIHOVNA OUDOLEŇ - NOVINKY 

  

NÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 
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jsme vyhlíželi muže starší, kde 
v týmu A nastoupili: J. Antl, J. Antl, 
K. Kubát, J. Ondráček, R. Ondrá-
ček, M. Rosický a R. Zdražil. 
Tento tým se umístil na 9. místě. 
Muži B nastoupili ve složení: 
R. Antl, T. Benc, M. Blažek, 
P. Musil, P. Plíhal, J. Polívka a 
P. Sláma. Toto družstvo skončilo 
na 8. místě. Tímto všem týmům 
děkuji za nasazení a houževna-
tost, se kterou skvěle reprezento-
valy naše SDH. 
      Ještě je důležité zmínit pomoc 
paní Pavlíny Blažkové a slečny 
Anety Volšové, které družstvu žen 
velmi pomohly a potvrdily to, že 
hasiči jsou jedna velká rodina. 
      Poděkování patří i pořádají-
címu SDH Havlíčkova Borová a 
všem ostatním, kteří se podíleli na 
přípravě této soutěže. A děkujeme 
i těm, kteří si ve slunečnou sobotu 
udělali čas a přišli se podívat a povzbudit soutěžící. 
      Na další okrskové soutěži se jistě všichni uvidíme 
zase v plné síle a nasazení. Již nyní se těšíme. 

Za SDH Oudoleň Hana Zelenková 

NA NOČNÍ SOUTĚŽI VE VORTOVÉ SE TÝM ŽEN 

UMÍSTIL NA TŘETÍM MÍSTĚ 
     Dne 16. 6. jsme se zúčastnili noční soutěže v požár-
ním útoku, která se konala po roční pauze ve Vortové. 
Za naše SDH se zúčastnily 2 týmy. Za muže startovali: 
L. Musil, J. Ondráček, R. Zelenka, M. Antl, M. Blažek, 
T. Bačkovský a I. Bencová. Z první letošní noční sou-
těže si odvezli ocenění za 9. místo. Za ženy běžely: 
A. Wasserbauerová, D. Zelenková, H. Zelenková, 
R. Zelenka, I. Bencová, K. Kubátová a N. Zelenková. 
Tento tým si vybojoval pohár za 3. místo. 
      Tato soutěž byla první noční v letošním roce a již se 
soustředíme na další. Všem děkuji za skvělé výkony a 
obětavost, se kterou přistupují k požárnímu sportu.                           

Za SDH Oudoleň Hanka Zelenková 

SPORTOVNÍ DĚTSKÝ DEN  
     V pátek 23. 6. jsme se sešli na horním 
hřišti užít si společně dětský den. Ve vzdu-
chu už byla cítit prázdninová atmosféra, 
opékali jsme buřty, občerstvili jsme se me-
lounem a oblíbenou ZON limčou a skvěle se 
bavili u různých míčových her, jako např. 
u volejbalu, nohejbalu nebo házené. Velké 
využití mělo také dětské hřiště. Zapojili se 
i rodiče a u cvrnkání kuliček jsme zavzpo-
mínali na naše dětská léta. 
      Všichni si to pěkně užili a budeme se tě-
šit na další společnou akci, kterou je již tra-
diční VOLEJBALOVÝ TURNAJ konaný 
první sobotu v srpnu.              
      Za TJ Sokol Oudoleň Lenka Janáčková                                                                                         

Foto: Michal Fišer 

TJ SOKOL OUDOLEŇ 

 

Foto: Tomáš Bačkovský 

Foto: TJ Sokol 
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KONSOLIDAČNÍ BALÍČEK ANEB 

BOJ ZA UDRŽITELNOST 

      Státní rozpočet je v současné podobě 
neudržitelný. Shoda na této skutečnosti je 
bezprecedentně velká. Kromě odborné se 

na ní shoduje i širší veřejnost. Podle aktuálních prů-
zkumů veřejného mínění ozdravný balíček považuje 
za nezbytný přes padesát procent občanů. To je nadpo-
loviční většina lidí, nejen podporovatelé současné 
vlády. 
       To ukazuje jedno: lidem záleží na zdraví veřejných 
financí. Toto přání minulé dvě vlády ignorovaly a pro-
marnily příležitost řešit dlouhodobé problémy, o kterých 
sice věděly, ale neudělaly nic. Zejména za minulé vlády 
se státní pokladna řídila motem „po nás potopa“.  
       Vláda ozdravným balíčkem šlape na brzdu, dokud 
je to ještě možné. Jeho nedílnou součástí je i důcho-
dová reforma. Ponechán beze změny by současný sys-
tém důchodů „požral“ obrovskou část přidané hodnoty, 
co tato země v budoucnu vytvoří. Nakonec bychom ne-
mohli na brzdu šlapat, ale museli ji násilím stlačit na 

zem. Takové brždění nedopadá dobře, protože už je 
většinou pozdě. Změna systému bude bolet. Nedělat nic 
by ale bylo projevem generační sobeckosti.  
       Vládě bylo vytýkáno, že při návrhu důchodové re-
formy nevedla debatu s opozicí. Tato kritika je pochopi-
telná. Na druhou stranu ale nemůžeme nikoho nutit, aby 
mluvil, když sám nechce. Opoziční strany dialog od-
mítly, aniž by představily vlastní plnohodnotnou alterna-
tivu.  
     Následuje celá řada opatření, co balíček obsahuje. 
Veřejný prostor je jich úplně plný. Všechna ministerstva 
teď pracují na tom, aby jednotlivé kroky realizovala a vy-
světlila nastávající změny. Samozřejmě že se na balí-
ček snáší kritika z mnoha stran. Ta konstruktivní se dá 
reflektovat. Nelze však brát v potaz tu, která poukazuje 
na jednotlivé položky, ale sama nereflektuje naléhavost, 
se kterou se k ozdravení veřejných financí musí přistou-
pit. Status quo je neudržitelný. Boj za udržitelnost vyža-
duje změny. Ty budou bolet, ale zato přispějí k tomu, že 
nepřijdeme o lepší budoucnost, kterou si tato země za-

slouží.                                                          Eva DECROIX 

SEDM ZPRÁV Z VYSOČINY: KRAJ PŘIPRAVUJE 

DALŠÍ KOLO KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ, 

NASAZUJE NOVÉ VLAKY A UPRAVUJE NÁZVY 

ŠKOL 

        V pravidelném sloupku hejtmana Kraje Vysočina 
stručně shrnuji vše nejdůležitější, co se v předchozích 
týdnech v našem regionu událo. Pozornost si určitě za-
slouží představení projektu vysokorychlostní tratě, která 
by v délce více než 90 km měla v budoucnu protnout 
náš region. Jde o vybudování vysokorychlostní trati 
(VRT), která má ambici zásadně změnit veřejnou do-
pravu v České republice, zkrátit dojezdové vzdálenosti 
mezi tuzemskými metropolemi, propojit nás s okolními 
státy a především nabídnout ekologicky čistou, spoleh-
livou a bezpečnou dopravu za kulturou, sportem, 
za prací i za vzděláním. VRT má velkou ambici nahradit 
část leteckých spojů, do vzdálenosti 500 km jde do-
konce o efektivnější a časově pohodlnější dopravní 
volbu. Na zcela nové dvojkolejné trati budou vlaky jezdit 
až 320 km/h. Zásadní pro cestující z Vysočiny bude za-
stávka na trati v Jihlavě – Pávov, kde vznikne VRT ter-
minál s velkým parkovištěm, propojený železnicí na 
městský terminál v centru krajského města Jihlava - 
město. Další výhody pro region přinesou i dopravní uzly 
pro napojení na VRT u Velké Bíteše nebo Světlé nad 
Sázavou a postupná elektrifikace části konvenčních 
tratí. VRT bude určena pouze pro osobní dopravu. 
Kromě rychlovlaků však budou moci koleje využívat i 
další regionální vlaky, jejichž dojezdová vzdálenost se 
též zrychlí. 
       Zjednodušujeme názvy škol: Kraj Vysočina 
ve spolupráci s vybranými středními školami upravuje 
jejich oficiální názvy. Důvodem je zjednodušení, jejich 
lepší interpretace, zohlednění aktuální oborové struk-
tury. Ke změně názvů u některých středních škol dojde 
už 1. ledna 2024. 

      Připravujeme nové záchranky: Kraj Vysočina při-
pravuje ve spolupráci s městy výstavbu dalších výjez-
dových stanovišť pro záchranáře. Nepůjde o rozšíření 
sítě výjezdových stanovišť, ale o stěhování pracovišť 
z pronajatých objektů do nových, které nechá kraj po-
stavit přesně podle moderních trendů a požadavků. 
Konkrétně se budoucí stěhování týká měst Bystřice nad 
Pernštejnem, Velkého Meziříčí, Humpolce a Telče, kde 
práce na stavbě začnou ještě v letošním roce. Změnu 
umístění výjezdových stanovišť krajské záchranky kraj 
bude výhledově řešit i v Pacově a v Náměšti nad Osla-
vou. 
     Vyhlašujeme další program na výměnu kotlů: 
Kraj Vysočina požádal MŽP o další peníze na nové kolo 
kotlíkových dotací pro nízkopříjmové domácnosti. Zahá-
jení příjmu žádostí se předpokládá v průběhu letošního 
podzimu. Stejně jako v předchozím kole bude příjem žá-
dostí probíhat pouze elektronicky prostřednictvím we-
bové aplikace na stránkách Kraje Vysočina. Podpora fy-
zickým osobám z nízkopříjmových domácností bude po-
skytována formou dotace ve výši 95 % ze způsobilých 
výdajů projektu, a to s následujícími limity: kotel na bio-
masu s ruční dodávkou paliva vč. akumulační nádrže 
max. 130 tis. Kč, kotel na biomasu se samočinnou do-
dávkou paliva max. 130 tis. Kč nebo tepelné čerpadlo 
max. 180 tis. Kč. Informační linka kotlíkových dotací pro 
Kraj Vysočina: 564 602 888, kotliky@kr-vysocina.cz 
        Nasazujeme nové vlaky pro Vysočinu: Kraj Vy-
sočina objednal celkem 15 nových elektrických a moto-
rových vlakových souprav. České dráhy první z nich do 
provozu nasadily už v květnu, další se na koleje postaví 
do konce letošního roku. Jednotky RegioPanter mají ka-
pacitu až 148 míst, nabízí cestování pro imobilní osoby, 
kočárky, kola, je zde bezbariérové WC, napájení elek-
troniky cestujících, wifi, sklopné stolky, klimatizovaný in-
teriér vč. ergonomicky řešených čalouněných sedaček. 
Kraj Vysočina tak významně zvyšuje dopravní standard. 
Jako první si ho už nyní užívají cestující na trasách 

CO SE DĚJE VE SNĚMOVNĚ? 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA – SLOVO HEJTMANA 

 

mailto:kotliky@kr-vysocina.cz
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Havlíčkův Brod – Jihlava a Havlíčkův Brod – Žďár nad 
Sázavou. 
       Zavádíme eRecept pro vyzvednutí léků v zahra-
ničí: Čeští pacienti si mohou vyzvednout své léky na 
zaslaný elektronický recept kromě Chorvatska už také 
v Polsku (prozatím to bylo možné pouze s listinným re-
ceptem). K vyzvednutí stačí pouze SMS zaslaný eRe-
cept a jeden z platných osobních dokladů. Za léky v lé-
kárně zaplatíme a následně kontaktujeme svou zdra-
votní pojišťovnu. Zapojení do přeshraniční výměny je 
pro lékárny dobrovolné, ne všechny tedy tuto novou 
službu budou ihned poskytovat. Na projektu přeshranič-
ního eReceptu zásadně spolupracoval Kraj Vysočina. 
       Radíme v otázkách obnovitelných zdrojů ener-
gie (OZE): Doporučujeme obcím, aby dobře zvažovaly 
nabídky investorů a věnovaly pozornost zejména pod-
mínkám předjímajícím budoucí rozhodování samo-
správných orgánů. Apelujeme na snahu najít shodu 
v území s obcemi na sousedních katastrech, na místě 
je také kontrola obecní územně plánovací dokumen-
tace, která se stala se vstupem platnosti Lex OZE I zá-
sadním nástrojem, který mohou obce pro své 

rozhodování využívat. Kraj Vysočina připravuje aktuali-
zaci Zásad územního rozvoje, jejichž součástí jsou i zá-
sady ochrany krajinného rázu, který je pro náš region 
z hlediska charakteristiky a rozvoje cestovního ruchu 
velmi důležitý. Do té doby je vhodné obracet se se za-
mýšlenými záměry obcí formou předběžné informace 
na odbor životního prostředí, případně územního pláno-
vání Krajského úřadu Kraje Vysočina. 
       Vyhlásili jsme nejlepší stavby roku 2022: Titul 
Stavba roku Kraje Vysočina získaly a zaslouží si veřejné 
uznání: bytový dům pro seniory ve Velkém Meziříčí, 
Stará škola na náměstí v Třešti, oprava kaple Panny 
Marie Bolestné u hradu Kámen, návštěvnické centrum 
Rodinného pivovaru BERNARD v Humpolci a také frek-
ventovaný most na silnici II/602 na trase Jihlava – Pel-
hřimov u obce Dvorce. Cena hejtmana Kraje Vysočina 
byla udělena velice zdařilé přestavbě stávající budovy 
Sokolovny v Náměšti nad Oslavou na Kulturní a spole-
čensko-sportovní centrum. 
      Vysočina je v dobrých rukou. 

Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLÁNOVANÉ AKCE 

5. 8. Volejbalový turnaj TJ Sokol 

16. 8. Zasedání zastupitelstva Obec 

9. 9.  
Podoubravský víceboj 

Rušínov 
Obec 

11. – 13. 9. Příjem věcí do bazárku Obec 

18. – 22. 9. Bazárek Obec 

18. – 22. 9. Vodné  Obec 

13. 9. Zasedání zastupitelstva Obec 

23. 9. 
Zájezd  

Za krásami naší vlasti 
SDH 

KULTURA – INZERCE - FOTOOKÉNKO 

 
 

ŽIVOTNÍ  JUBILEUM 
 
 

V měsíci červenci oslaví výročí narození: 
 

Marie Ondráčková, Oudoleň 69 

Ivana Hejkalová, Oudoleň 27 

Jiří Ondráček, Oudoleň 22 

 

V měsíci srpnu oslaví výročí narození: 

Jana Benáková, Oudoleň 135 

Božena Halamová, Oudoleň 57 
 

BLAHOPŘEJEME! 
 

UZAVÍRKA SILNICE 

I/34 JITKOV - ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU 
 
      Od 1. července 2023 začala rekonstrukce komuni-
kace I/34 v úseku Jitkov, most přes Jitkovský potok – 
Ždírec nad Doubravou, okružní křižovatka. 
   
Opravy silnice budou probíhat v těchto etapách: 
Etapa 1:     1. 7. – 25. 8. 2023 
Jitkov, most přes Jitkovský potok – křižovatka po 
odbočku na Slavětín (křižovatka u Slavětína bude 
průjezdná) 
Etapa 4.1:    20. 7. – 1. 8. 2023     
okružní křižovatka ve Ždírci nad Doubravou 
Etapa 4.2:    2. 8.  –  8. 8. 2023 
okružní křižovatka ve Ždírci nad Doubravou 
Etapa 2:   26. 8. – 6. 10. 2023      
křižovatka u Slavětína – Nové Ransko (křižovatka u 
Slavětína bude uzavřena, konec úseku v Novém Ransku 
v polovině křižovatky s parkovištěm naproti slévárně) 
Etapa 3:   7. 10. – 3. 11. 2023     
Nové Ransko – okružní křižovatka. 
 

      Na okružní křižovatce ve Ždírci nad Doubravou bude 
zároveň s první etapou probíhat rekonstrukce povrchů. 
Z toho důvodu bude rozdělena na dvě části a doprava 
bude vedena kyvadlově vždy jednou částí okružní křižo-
vatky. Nelze vyloučit vznik front z obou stran.  
       Objízdná trasa pro vozidla nad 3,5 t je vedena po 
silnici II/345, II/344, II/345 a I/38 přes zastavěné území 
obce Ždírec nad Doubravou, Sobíňov, Chotěboř, Vilé-
mov, Golčův Jeníkov, Kámen, Radostín, Havlíčkův Brod. 
      Objízdná trasa pro vozidla do 3,5 t je vedena po sil-
nici III/03424, III/3509, II/351 a II/345 přes zastavěné 
území obce Česká Bělá, Chotěboř, Sobíňov a Ždírec 
nad Doubravou. 
       Průjezd křižovatkou silnic Jitkov – Střížov je umož-
něn, provoz je řízen semafory. 
      Ukončení všech prací je plánováno do 3. 11. 2023. 
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ROČNÍK  XVII. 
VYDÁNO:  

12. 7. 2023. 
MĚSÍČNÍK  

ČÍSLO:  
7. – 8.   

Uzávěrka 
příštího čísla:  
21. 8. 2023.  

Evidenční číslo: 
MK ČR E 17544. 
Periodický tisk 

územního  
samosprávného 
celku. Vydává: 
Obec Oudoleň, 
Oudoleň 123,  

582 24 Oudoleň,  
IČO: 00267996, 

DIČ: CZ00267996. 
Tel.:  

569 642 201,  
773 744 815, 

obec@oudolen.cz, 
www.oudolen.cz.  
Právo na tiskové 
chyby vyhrazeno. 

Ve dnech 18. - 22. září 
 

pondělí, středa:  

7.30-17.00 hodin 

úterý, čtvrtek, pátek:  

7.30 – 11.30 hodin 

bude probíhat v zasedací 

místnosti obecního úřadu 
 

 
 

 

PŘÍJEM VĚCÍ:   

ve dnech 11. – 13. září 
Vše označené cenou a značkou,  

včetně seznamu všech  

rozepsaných kusů s cenami. 

 

 

 

 

V neděli 25. června přistoupilo v kostele svatého Víta v Havlíčkově 

Borové 9 dětí poprvé ke svatému přijímání. Při náboženství v naší 

škole připravila 4 děti na první setkání s Pánem Ježíšem katechetka 

Mgr. Kateřina Lacinová. Foto: Dana Půžová 
 

Část oudoleňského šachového týmu, který podruhé za sebou ovládl 

Regionální soutěž Vysočiny. Děkujeme vám za bravurní 

reprezentaci obce a přejeme, ať za rok dokonáte "hattrick"! Foto: 

Blanka Zvolánková 

 

Loučení s páťáky. Foto: Michaela Plíhalová 

mailto:obec@oudolen.cz
http://www.oudolen.cz/

